

Для немедленной публикации: 23.12.2022

#### ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

# ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ОБНОВЛЕННУЮ ИНФОРМАЦИЮ О МЕРАХ ШТАТА ПО РЕАГИРОВАНИЮ НА ЗИМНИЙ ШТОРМ, КОТОРЫЙ ПОВЛИЯЕТ НА ПОЕЗДКИ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ВЫХОДНЫЕ

В связи с прохождением зимнего шторма через Нью-Йорк в штате вводится чрезвычайное положение

Автострада NYS Thruway (I-90) ПОЛНОСТЬЮ ЗАКРЫТА ДЛЯ ДВИЖЕНИЯ между съездом 46 (Рочестер, I-390) и границей с Пенсильванией; пограничные переходы Peace Bridge, Lewiston-Queenston Bridge и Rainbow Bridge закрыты для въезжающего транспорта

В округах Эри, Дженеси, Ниагара и Орлеан введен местный запрет на движение, проезд разрешен только транспортным средствам с пропусками, так как в Западном Нью-Йорке сохраняется снежная буря

Более 110 000 человек остались без электричества по состоянию на утро пятницы, из них 31 000— в округе Эри и почти 20 000— в округе Монро Губернатор Хокул настоятельно призывает жителей Нью-Йорка избегать поездок в пятницу и субботу, так как в пятницу температура по всему штату понизится, что приведет к обледенению дорог

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила жителям Нью-Йорка обновленную информацию, поскольку зимний шторм принес значительный дождь, снег и сильный ветер в течение ночи по всему штату, а в Западный Нью-Йорк (Western New York) — снежную бурю. В четверг губернатор Хокул объявила в штате чрезвычайное положение, которое вступило в силу в 6 часов утра в пятницу. Губернатор Хогул посоветовала жителям Нью-Йорка, планирующим поездки на выходные, пересмотреть свои планы, поскольку значительное снижение температуры в пятницу днем приведет к резкому обледенению дорог и гололедице.

«Этот шторм принес целый ряд ожидаемых последствий, и тысячи наших спасателей, сотрудников управления по чрезвычайным ситуациям и коммунальных служб работают в условиях стихии, чтобы обеспечить безопасность жителей Нью-Йорка, — сказала губернатор Хокул. — Я прошу всех

воздержаться от поездок сегодня вечером, так как условия ухудшатся по мере снижения температуры к концу дня. Одевайтесь теплее, оставайтесь в помещении и будьте в безопасности в эти выходные».

Сегодня и в субботу утром на большей части штата ожидается сильный ветер со скоростью до 60 миль в час (97 км/ч) и более, а температура быстро и значительно понизится, в некоторых регионах более чем на 35 градусов (на 20°С), что приведет к резким заморозкам, холоду ниже нуля и обледенению дорог. Это уже повлияло на условия в Западном Нью-Йорке и, как ожидается, повлияет на остальную часть штата к вечернему часу пик. Ветер в пятницу и субботу будет достаточно сильным, чтобы повалить деревья и линии электропередач. В районах, подверженных наводнениям, из-за дождя, таяния снега и сильного ветра возможно затопление берегов озер Эри (Lake Erie) и Онтарио (Lake Ontario).

С сегодняшнего вечера и до понедельника в районах в районах Буффало (Buffalo) и Уотертауна (Watertown), расположенных у озер Эри и Онтарио ожидается снегопад, вызванный озерным эффектом, а также сильный ветер, способный вызвать метель и снежные заносы с почти нулевой видимостью. До вечера воскресенья в районах Буффало и Уотертауна может выпасть до трех футов (90 см) снега. Ожидается, что до понедельника на севере штата сохранятся температуры ниже нормы, мороз и холодный ветер.

Губернатор Хокул призвала жителей Нью-Йорка принять все необходимые меры предосторожности, если они планируют поездки на этой неделе, и заранее спланировать свои действия на случай серьезной непогоды.

Предупреждения о снежной буре, прибрежных наводнениях, наводнениях по берегам озер, сильном ветре, похолодании и зимних штормах действуют в эти выходные в различных округах штата. Полный список текущих погодных предупреждений, оповещений и рекомендаций, действующих в штате Нью-Йорк, публикуется на <u>веб-сайте</u> Национальной метеорологической службы (National Weather Service).

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «За последние 12 часов шторм обрушился на все без исключения округа штата. Сохраняйте бдительность сегодня и завтра. Прежде чем выйти из дома, проверьте местные условия и прислушайтесь к указаниям местных властей. Сегодня ночью на всей территории штата ожидается сильный мороз. Температуры снизятся до опасных значений независимо от того, в каком районе штата вы живете, и из-за ветров мы ожидаем повсеместные отключения электроэнергии, усиливающие опасность холода. Будьте в контакте со своими соседями и близкими и знайте, что службы по реагированию на чрезвычайные ситуации и коммунальные службы по всему штату работают круглосуточно в эти праздничные выходные, чтобы обеспечить вашу безопасность».

### Готовность ведомств

## Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services)

Центр штата по координации действий в условиях чрезвычайных ситуаций (State Emergency Operations Center) и Центр координации действий при пожарах (Fire Operations Center) открыты и активно отслеживают метеорологические сводки и происшествия по всему штату, чтобы облегчить реагирование штата на бурю. Управление по чрезвычайным ситуациям штата (State Office of Emergency Management) и Служба предупреждения пожаров и пожарной охраны (Office of Fire Prevention and Control) располагают необходимым оборудованием и персоналом для оказания помощи по заявкам.

Из десяти запасов штата DHSES располагает следующими ресурсами, которые можно развернуть для ликвидации последствий бури:

- 1487 генераторов
- 985 насосов
- 528 бензопил
- 250 мачт освещения
- Раскладушки, подушки, одеяла, вода и сухие пайки

## Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service, DPS)

Около 7700 сотрудников коммунальных компаний штата Нью-Йорк по всему штату готовы приступить к работам по оценке ущерба, обеспечению безопасности при обрыве проводов, ликвидации последствий, ремонту и восстановлению.

- В это число входят еще 800 дополнительных сотрудников по устранению обрывов проводов и уборке поваленных деревьев, выделенных Национальной энергосетью.
- 330 внештатных сотрудников по устранению обрывов проводов и уборке поваленных деревьев обеспечили NYSEG и RG&E.
- 95 внештатных сотрудников по устранению обрывов проводов и уборке поваленных деревьев обеспечила компания Central Hudson.
- 150 внештатных сотрудников по устранению обрывов проводов и уборке поваленных деревьев обеспечила компания Orange & Rockland.
- 800 внештатных сотрудников по устранению обрывов проводов и уборке поваленных деревьев обеспечила компания Con Edison.

Персонал DPS будет контролировать работу коммунальных компаний по реагированию, ремонту и восстановлению во время шторма и следить за тем,

чтобы коммунальные компании направляли соответствующие ресурсы в наиболее пострадавшие регионы.

В связи с сильной непогодой Департамент продлил время работы телефона доверия Центра телефонного обслуживания ОСS до 19:30 пятницы, чтобы помочь жителям Нью-Йорка в ликвидации последствий шторма и восстановительных работах. Номер горячей линии — (800) 342-3377.

### Департамент транспорта (DOT)

Департамент транспорта штата (State Department of Transportation) следит за погодными условиями и задействует 3450 руководителей и операторов. Кроме того, для поддержки мер реагирования на это событие задействовано 75 сотрудников Системы управления в чрезвычайных ситуациях (ICS). Все пострадавшие населенные пункты будут укомплектованы персоналом для круглосуточной работы в течение всего периода непогоды. Персонал может быть объединен в бригады экстренного реагирования любого необходимого назначения, например, для уборки снега и льда, для наводнений, с древоизмельчителем, для загрузки и буксировки, для очистки от мусора, ремонта светофоров и т. п. Все имеющееся оборудование полностью задействовано или готово к развертыванию.

В округе Эри и городе Буффало был введен запрет на выезд на автодороги; следующие дороги в округе Эри закрыты для движения до улучшения условий:

- шоссе штата Route 400
- шоссе штата Route 219
- шоссе I-290
- шоссе I-190
- шоссе штата Route 5 (участок от Big Tree Road до I-190).

Кроме того, пограничные переходы Peace Bridge, Lewiston-Queenston Bridge и Rainbow Bridge закрыты для въезжающего транспорта.

На автостраде Interstate 81 от съезда Exit 32 (Central Square) до съезда 51 Exit 51 (Alex Bay) с полудня пятницы действует требование о движении грузовых автомобилей по крайней правой полосе. Кроме того, несколько дорог в Долине реки Гудзон (Hudson Valley) закрыты из-за наводнения или поваленных деревьев. Бригады NYSDOT заняты расчисткой завалов, оценивают ситуацию и вновь откроют дороги, как только позволят условия.

Региональные бригады продолжают заниматься подготовкой к действиям в случае любых опасных ситуаций. Дренажные сооружения проверяются и очищаются от мусора. Для помощи в ликвидации последствий в критических районах в Западный Нью-Йорк и Северные регионы направляются в общей сложности 71 сотрудник, в том числе 65 операторов плужных снегоочистителей, 4 бригадира, 1 помощник

менеджера, 1 специалист ICS, 13 плужных снегоочистителей, 2 снегомета и 1 грейдер. Они распределяются следующим образом:

### Западная часть штата Нью-Йорк

- Направлено 3 плужных снегоочистителя из Центрального Нью-Йорка;
- Направлено 2 плужных снегоочистителя, 2 снегомета и 1 грейдер из региона Фингер-Лейкс (Finger Lakes);
- Направлено 4 оператора и 2 плужных снегоочистителя из западной части Южных регионов (Western Southern Tier):
- Направлено 26 операторов, 2 бригадира и 1 помощник менеджера из Долины Среднего Гудзона (Mid-Hudson Region);
- Направлено 10 операторов, 1 бригадир и 3 плужных снегоочистителя из Южных регионов (Southern Tier);
- Направлено 19 операторов и 1 бригадир с Лонг-Айленда;
- Направлен 1 специалист ICS из Столичного региона (Capital District).

### Северные регионы

- Направлено 2 оператора и 1 плужный снегоочиститель из Столичного региона;
- Направлено 2 оператора и 1 плужный снегоочиститель из Долины реки Мохок (Mohawk Valley);
- Направлено 2 оператора и 1 плужный снегоочиститель из Центрального Нью-Йорка.

По мере необходимости в течение всего периода будет осуществляться оценка потребности в дополнительных ресурсах (операторах, технике, механиках, специалистов ICS). Подготовлены генераторы для поддержки реагирования на отключения электроэнергии. Автомеханики в затронутых районах будут круглосуточно и без выходных находиться во всех основных населенных пунктах для проведения ремонтных работ и обслуживания грузовиков на дорогах. По всему штату развернуто следующее оборудование:

- 1740 больших и средних плужных снегоочистителя
- 52 снегоуборочные машины с подвесными снегоочистителями
- 37 снегометов
- 338 погрузчиков
- 13 автокранов с люлькой для расчистки поваленных деревьев
- 78 дереводробящих машин
- 32 автомобиля для ремонта светофоров
- 20 грейдеров
- 73 экскаватора

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт <u>511NY.org</u> или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

### Дорожное управление (Thruway Authority)

Ремонтное подразделение Дорожного управления круглосуточно готово направить для ликвидации последствий метели 678 операторов и бригадиров по всему штату. Дорожное управление также перебрасывает и направляет дополнительный персонал и оборудование из своих подразделений в Нью-Йорке и Олбани для оказания помощи в ликвидации последствий снегопада и гололеда в Западном Нью-Йорке. В число направляемых ресурсов входят большие плужные снегоочистители и операторы. Дополнительные ресурсы находятся в режиме ожидания и готовы к использованию по мере необходимости.

Впредь до дальнейшего объявления сохраняется **ПОЛНЫЙ ЗАПРЕТ НА ДВИЖЕНИЕ ТРАНСПОРТА** по автомагистрали New York State Thruway (I-90) от съезда 46 (Рочестер I-390) до границы со штатом Пенсильвания, а также по автомагистрали Niagara Thruway (I-190) от I-90 до съезда 22 (шоссе Route 62).

Имеющиеся оборудование и ресурсы Дорожного управления по всему штату приведены ниже:

- 364 больших и средних плужных снегоочистителя
- 10 дорожных уборочных прицепов
- 66 погрузчиков
- Более 123 000 тонн соли

Знаки с переменными сообщениями (Variable Message Signs, VMS) и социальные сети будут использоваться для оповещения автомобилистов о зимних погодных условиях на автомагистрали Thruway. Следите за новостями Дорожного управления в Twitter: <a href="mailto:@NYSThruway">@NYSThruway</a> и <a href="mailto:@NYSThruway">@ThruwayTraffic</a> и в Facebook: <a href="mailto:NYSThruway">NYS Thruway Authority</a>.

Дорожное управление (Thruway Authority) предлагает водителям загрузить свое бесплатное мобильное приложение для устройств на платформах iPhone и Android. Это приложение предоставляет в реальном времени информацию о дорожной ситуации, камерах и навигации во время поездки. Автомобилисты также могут подписаться на электронную рассылку TRANSalert для получения актуальной информации о дорожной ситуации на автомагистрали Thruway.

### Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police)

Полиция штата добавила дополнительные патрули по всему Западному Нью-Йорку и в округе Джефферсон (Jefferson) для реагирования в случае необходимости. Все полноприводные и специальные автомобили, включая служебные машины и снегоходы, находятся в рабочем состоянии.

# Управление портов Нью-Йорка и Нью-Джерси (Port Authority of New York and New Jersey)

Портовое управление внимательно следит за погодными условиями. На мостах и на подъездных путях к переездам могут действовать ограничения скорости. Пассажирам, пользующимися услугами Управления портов (Port Authority), рекомендуется обращаться непосредственно к перевозчикам и авиакомпаниям за актуальной информацией о задержках и аннулировании рейсов. Для получения последней информации об объектах Управления портов (PA) используйте социальные сети, подпишитесь на оповещения PA или загрузите одно из мобильных приложений PA, включая RidePATH, предлагающее последние новости и оповещения о работе линии PATH в реальном времени.

# Транспортное управление Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority, MTA)

Metropolitan Transportation Authority внимательно следит за погодными условиями для обеспечения безопасного и надежного обслуживания. Сотрудники МТА будут готовы начать устранение всех проблем, вызванных погодными условиями, и убирать упавшие на пути деревья.

Подразделение мостов и туннелей Управления MTA (MTA Bridges and Tunnels) ввело запрет на движение пустых трейлеров и автопоездов на мостах и в туннелях до 20:00 пятницы. В течение этого времени также будут закрыты пешеходные дорожки на мостах Cross Bay и Marine Parkway Bridge; пешеходные дорожки на мосту RFK и мосту им. Генри Гудзона (Henry Hudson) могут быть закрыты в зависимости от погодных условий.

Клиентам рекомендуется проверять последние обновления сервиса на сайте new.mta.info и соблюдать осторожность при навигации по системе. Клиентам также рекомендуется подписаться на рассылку оповещений в реальном времени, осуществляемую по электронной почте или в виде смс. Эти оповещения также доступны в приложениях МТА: MYmta и TrainTime.

#### Советы по безопасности

#### Поездки в зимнее время

Основной причиной гибели и травм во время снежных бурь являются дорожнотранспортные происшествия. Прежде чем сесть за руль, ознакомьтесь с этими советами по безопасности:

• В период снежных бурь не садитесь за руль, если в этом нет необходимости.

- Убедитесь, что автомобиль очищен от льда и снега. Хороший обзор ключ к безопасному вождению.
- Всегда выбирайте скорость движения в соответствии с состоянием дороги и погодными условиями. Запланируйте остановки и соблюдайте увеличенную дистанцию между автомобилями.
- Проявляйте повышенную бдительность и помните, что за сугробами могут находиться маленькие дети.
- Удостоверьтесь, что в вашем автомобиле имеется комплект вещей на случай чрезвычайных ситуаций, таких как шерстяные одеяла, лопата, фонарь с запасными элементами питания, дополнительный комплект теплой одежды, комплект цепей противоскольжения, кабели для пускозарядного устройства, готовые к употреблению высококалорийные пищевые продукты и кусок ярко окрашенной ткани, который можно использовать в качестве флага бедствия.
- Если у вас есть мобильный телефон или другое устройство связи (рация и т. п.), следите, чтобы аккумулятор был всегда заряжен, и берите это устройство с собой во время поездок.

### Экстремальные температуры

- Не забывайте о холоде от ветра: сочетании ветре с фактической температурой, которое может вызвать увеличение теплопотерь человеческого тела.
- Одевайтесь соответствующим образом и не оставайтесь на холоде слишком долго.
- Надевайте шапку, перчатки, когда это необходимо, и многослойную одежду. Избегайте излишнего воздействия холода на любую часть тела.
- Пейте много теплой жидкости или теплой воды, но избегайте кофеина и алкоголя. Поддерживайте активность, чтобы сохранить тепло тела.
- Делайте частые перерывы в работе на холоде.
- При появлении признаков гипотермии или обморожения покиньте холодное место, медленно согрейте пострадавшего и обратитесь за медицинской помощью.
- Обморожение. Симптомы обморожения включают потерю чувствительности, белый или бледный цвет пальцев рук, ног, ушей и носа.
- Гипотермия. Симптомы включают в себя неконтролируемую дрожь, замедленную речь, провалы в памяти, частые спотыкания и сонливость.

### Тяжелые физические нагрузки

Большая физическая нагрузка (расчистка снега лопатой, уборка мусора, выталкивание автомобиля и т. п.) повышают риск сердечного приступа. Следуйте этим советам, чтобы оставаться в безопасности после бури:

- Оставайтесь в тепле, одевайтесь тепло и ЗАМЕДЛИТЕ ШАГ, выходя на улицу.
- Почаще отдыхайте, чтобы избежать перенапряжения.

• Если вы чувствуете боль в груди, одышку или боль в челюсти, отдающую в руку, ОСТАНОВИТЕСЬ и немедленно обратитесь за помощью.

### Перебои в снабжении электроэнергией

Зимние бури могут вызвать перебои в подаче электроэнергии. Изучите эти советы по безопасности до отключения света, чтобы знать, что делать в чрезвычайной ситуации:

- Позвоните в коммунальную службу, чтобы уведомить ее об отключении.
- Избегайте поврежденных линий электропередач и сообщайте о них своей коммунальной компании для ремонта; считайте, что все поврежденные линии находятся под напряжением.
- Для аварийного освещения используйте только фонарики, так как свечи могут вызвать риск возгорания.
- Во избежание порчи продуктов держите двери холодильника и морозильной камеры закрытыми. «Если сомневаетесь, выбрасывайте»!
- Не используйте угольный гриль или генератор в помещении, а также не используйте газовую плиту для обогрева они могут выделять опасное количество угарного газа.
- Выключите основные электроприборы, чтобы предотвратить повреждения от возможного скачка напряжения при возобновлении подачи электроэнергии.

### Отопление дома

Использование отопительных приборов — одна из главных причин гибели людей при пожарах в домах. Обеспечьте безопасность близких, выполнив эти важные действия:

- Следите, чтобы все горючие материалы находились на расстоянии не менее трех футов (90 см) от мебели и других легковоспламеняющихся предметов.
- Всегда подключайте электроприборы, включая обогреватели, непосредственно к розетке. Никогда не включайте электроприборы в сетевой фильтр или удлинитель.
- Убедитесь, что в каждой спальне, вне спальных помещений и на каждом этаже вашего дома установлена работающая дымовая сигнализация.

Для получения любых неэкстренных услуг до, во время или после бури обращайтесь по телефону 211 или посетите веб-сайт 211nys.org.

Другие советы по безопасности можно найти на веб-странице «Советы по безопасности Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк» по адресу <a href="www.dhses.ny.gov/safety">www.dhses.ny.gov/safety</a>.

### Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ